



Руководитель регионального следственного управления провел рабочую встречу с главой местного самоуправления Княгининского муниципального округа



В ходе мониторинга средств массовой информации следственным управлением в одном из сообществ социальной сети выявлена публикация о нарушении прав жителей города Княгинино Нижегородской области, на улице которых разрушено дорожное полотно. По данному факту следственными органами СК России по Нижегородской области организована процессуальная проверка, ход которой поставлен Председателем Следственного комитета России на контроль в центральном аппарате ведомства.

Сегодня руководитель следственного управления СК России по Нижегородской области генерал-лейтенант юстиции Айрат Саетович Ахметшин провел рабочую встречу с главой местного самоуправления Княгининского муниципального округа Евгением Анатольевичем



Шаминым по вопросу благоустройства микрорайона Северного в городе Княгинино.

В ходе встречи участники обсудили текущее состояние дороги, выявили проблемные участки и выработали план действий по ремонту. Все участники встречи в целях соблюдения и восстановления нарушенных прав, свобод и законных интересов граждан выразили свою готовность сделать все возможное для восстановления дорожного полотна, чтобы обеспечить безопасность движения и улучшить условия жизни местных жителей.

По итогам встречи сформирован ряд задач, определены дальнейшие действия в целях восстановления нарушенных прав граждан.

Изображения



12 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1875154>